



超级兴趣班

工作再忙,也要给生活加点色彩 快报成人绘画书法班大受欢迎 应读者要求新增周五班

上周末,天降大雨,快报绘画书法成人班却丝毫不受影响,如期开班。学员们热情高涨,几个班几乎全部满员。最小的学员20多岁,最大的学员82岁,大家毫无功利性聚在一起,氛围轻松活泼。

第一堂课下来,同学们都定下了自己的小目标,有的希望自己旅行的时候能画出简笔画,增加旅行的乐趣。有的希望自己在和客户交流的时候,能随手画出自己的产品。有的人希望能写出一两幅像模像样的书法作品。有人开玩笑说:2016,留给我们的时间不多了,加油!

记者 裘洪波



老师和学生是同龄人,课堂气氛轻松活泼。摄影 裘洪波

工作再忙,也要给生活加点色彩

这么多成年人为什么要来学绘画、书法?

包同学,做人事管理工作,平时工作忙碌,爱好摄影、旅游、音乐。她说,高中时她就爱上了绘画,立志考艺术专业,将来成为服装设计师。但那个年代她找不到适合的老师,渐渐把这个理想耽误了,后来考了会计,但心里一直有这个念想。包同学在微信上说:活到老,画到老,美丽到老,优雅到老!

周同学是一名教师,除了工作,她还爱好瑜伽、游泳。在师范学校上学时她接触过书法,后来一直坚持自学,但苦于没有专业老师指导,难以进步。这次快报组织成人书法班,她非常开心,希望能一直学下去。

绘画、书法第一堂课,大家都收获满满

绘画班第一堂课,由中国美术学院油画系研究生毕业的王家富、陈长天老师来上。考虑到大多数都是零基础的学员,他们先从素描开始,教学员们排线、构图、抓形、透视、结构等基本概念。

成年人领悟力强,很快排线就熟练了;然后就画正方体、多面体的形体结构,一小时后大家又基本掌握了;然后再讲一些透视关系。三个小时不知不觉就过去了,大家根本没感觉过了这么长时间!

第一堂书法课,由中国美院书法系研究生毕业的

任策老师主讲。他光是介绍课程就讲了一个半小时,从书法历史、字体代表性人物讲起,让学员们了解书法,确定自己喜欢的字体,然后个性化教学。讲座介绍后,每个学员开始自己书写,任老师说先摸摸底,然后根据大家的基础确定教学方案。学员们兴趣很浓,第一堂课延长了近一个小时。

新增周五晚上班

这些天,不断有绘画、书法爱好者来电,希望我们再增开几个班。因为有人周末也比较忙,要带孩子,刚好凑不上我们的时间。为此,我们再开一个周五晚上的书法和绘画班,想报名的学员抓紧来电话吧。

师资介绍

王家富:画家、中国美术学院油画系硕士研究生、省油画家协会会员,授课内容:素描、速写、油画;

陈长天:画家、中国美术学院油画系硕士研究生、2012年-2015年于南京师范大学美术学院任教,授课内容:素描、速写、油画;

汪晨丹:画家、中国美术学院硕士研究生、浙江省油画家协会会员、2006年-2013年就职于杭州之江专修学院,担任艺术专业教师及艺术教研室副主任,授

课内容:水彩、水墨。

任策:中国美术学院书法系硕士研究生,授课内容:软笔书法、篆刻;

易佳人:中国美术学院书法系硕士研究生,授课内容:软笔书法、篆刻。

课程内容

绘画班:素描造型能力训练、水彩花卉写生、油画静物花卉写生、临摹、风景油画、油画人物肖像临摹和写生、油画创作。

书法班:了解正确的坐姿和掌握执笔、运笔方法和字体笔画、结构特点;范本选字临摹,分析范本的结字及章法规律;了解背临的方法及作用,由范本中选字进行背临;内容创作,总结并修正书写错误;对联、条幅、扇面、册页、手卷、横批等基本的书法形制学习与创作。

课程时间及报名事项

书法班:周五 19:00-20:30;周日 19:00-20:30。

绘画班:周五 18:30-22:00。

收费:书法班 1280元,绘画班 2380元,均 12 次课。

上课地点:下城区朝晖路 179 号嘉汇大厦 2 幢 2705 室
报名电话: 85051461、13868110631

育才京杭小学正式落成

育才中学校长郜晏中: 开创民办学校领办公办学校新模式

记者 姜晓蓉

本报讯 拱墅区育才京杭小学的一组新校园照片最近在朋友圈刷屏。昨天,京杭小学举行落成典礼,之前在育才小学过渡的两个年级搬到新校园。

育才京杭小学是公办小学,由育才中学教育集团托管,学校的办学理念、管理模式、课程设置都和锦绣育才附属小学一样。京杭小学校长莫慧萍,之前也负责育才小学的工作。新学校位于大关路和赵伍路交叉口,紧邻京杭大运河,校园主色调以黑白为主,整体设计古朴典雅。计划 24 班规模,今年招收一年级 4 个班。

昨天的校园布置得很喜庆,为了庆祝新校园落成,锦绣·育才教育集团下的十多所学校负责人都赶来参加,祝这所新学校越办越好。

育才中学校长郜晏中还特地邀请了杭二中校长叶翠微。叶校长说,希望小朋友在京杭小学长大、在育才中学成才,以后在二中圆梦。郜晏中校长对这所新学校的期望很大:“作为拱墅区大力打造的公办小学,由育才教育集团领办,一定举全集团之力,开创民办学校领办公办学校的新模式。”

作为育才教育集团的一员,京杭小学的课程和育才小学一样,有魔法作文、思维乐园、好奇实验室、外教口语、男篮女舞、手工剪纸、硬笔书法、国际理解、“小脚丫走运河”等,让每位同学都能找到自己的爱好。

浙大工程师学院 明年招 700 多名硕士研究生

记者 胡信昌

本报讯 浙大工程师学院 2017 年硕士研究生招生信息公布,计划招生 700 多人,其中 238 名是全日制硕士研究生,学生需要全脱产在校学习。500 多个名额是非全日制硕士研究生,学生需要周末在校学习。

招收的全日制硕士研究生,分电子与通信工程、集成电路工程、光学工程、动力工程四个专业领域,目前学校已经录取各高校的 100 多位优秀推荐免试生,其余招生计划通过全国统考招生。

招收的非全日制硕士研究生,分工程硕士和工程管理硕士两大类。工程硕士这一大类下有电子与通信工程、集成电路工程、机械工程、电气工程、计算机技术、光学工程、动力工程、控制工程、建筑与土木工程、化学工程等 10 个专业领域。工程管理硕士有制造工程管理、土木工程管理、信息工程管理和创新创业管理等 4 个专业方向。这两个大类的硕士研究生均纳入全国硕士研究生招生考试。从事工程类工作,想继续深造的职场人士可报考此类研究生。

工程师学院常务副院长王家平说,浙大工程师学院主要开展研究生层次的工程师培养和企业工程师培训,初步规划研究生层次在校规模 2017 年达到 1000 人,2020 年达到 3000 人。



育才京杭小学落成典礼上,同学们表演葫芦丝。记者 葛亚琪 摄

广告

周末有国外知名高中教育展 提供面对面交流和现场面试机会

10月29日(周六),杭州图书馆博文专修学校与科博国际教育机构联合主办的第二届亲子教育国际论坛暨国际教育展在杭州图书馆举行。来自英美的多位高中校长或招生官员,将现场讲解招生政策,提供面试机会。打算留学的学生不要错过这个机会。

科博留学的工作人员介绍,本届论坛邀请到了两岸教育专家、英美中学校长共同讨论教育问题,针对教育与成长问题,包括中学生留学英美问题,给予针对性的答疑解惑。

有一大拨适合中学生留学的英美公立或私立学校参展。其中有传统的寄宿制学校,接受3到18岁入学的完全制寄宿学校,如拉肯顿中学;也有在综合性

价比上有竞争力的百年公立高中,如布洛赫特学院;有很好语言环境的传统公立高中富兰克林学院;也有苏格兰百年名校斯特拉斯艾伦寄宿中学;另外美国寄宿中学联盟也携近百所美国中学项目参加教育展。

教育展现场,科博留学负责人、资深留学专家郑天慷将带着科博的专业留学顾问团队,为准留学生们答疑解惑。郑老师曾是英国驻沪总领事馆前高级教育官员,在留学行业有10多年从业经验,受到很多留学生和家长的欢迎。他将为你现场分析小留学生留学时机、利弊、准备工作、院校选择等核心问题。据科博留学统计,2016年秋通过科博办理去英美读中学的人数比上一年度增加了近30%,低龄留学正变得越来越

越热。郑老师提醒准留学生和家长们,低龄留学要注意留学安全、文化适应、语言学习等问题,家长一定要早做打算。

在本届教育展上,准留学生们还可以现场参加入学英语口语和笔试,加快录取速度。此外,现场还有海归学霸学长介绍在国外的学习生活,这些学霸是孩子们学习的榜样,也能为孩子们的留学生活提供更多参考。

第二届亲子教育国际论坛暨国际教育展时间:10月29日(周六)9:30-17:00。地点:市民中心杭州图书馆读者第一交流区。预约电话:85774163、86535070。详情请见:www.hope-studyabroad.com 或 www.htbwedu.com